

提升党建引领基层治理能力 “东街e睦邻”让邻里亲如一家

■记者 韩惠 通讯员 陈静

本报讯 想要参与社区事务无奈上班没时间,有这样那样的难事亟需寻求身边的帮助,对小区停车、物业服务有话要说……近来,供电社区不少居民手机上多了一个名为“东街e睦邻”的小程序,参与社区事务、亲近邻里关系,手指点点即可便捷“抵达”。

在积极探索党建引领基层治理的有效路径中,今年以来,相山区东街街道建设了“东街e睦邻”智慧化服务平台并在供电社区试点运行,党群服务阵地和各类优质服务延伸和下沉,进一步提升党建引领基层治理能力,

更好为群众解难事、办好事。

“东街e睦邻”由东街街道党工委牵头打造,以辖区6个社区为矩阵设立社区级分平台,居民扫码登录、输入居住信息可进入相应社区网格。信息终端设置有“我的网格”“政务服务”“活动吧”“邻里互助”“党员帮办”等栏目。不仅“打包”提供各类服务,更实现了在线提事、议事、评事,争取更多居民参与小区治理和事务中来。

例如,居民在日常生活中发现公共设施损坏、公共区域堆物等问题,可即时通过拍照、定位,将现场情况通过“我的网格”中“我要报事”端口上报到社区。居民报事后,网格员

“一对一”接单并及时上报至社区,及时回应诉求,协调解决矛盾,处理结果也能在平台上随时查看。遇有事关社区发展的大事要事,大家可相约将意见建议发布在“议事厅”,集思广益、群策群力,共同当好美好家园建设的“眼睛”和“耳朵”。东街街道负责同志介绍,依托“东街e睦邻”,街道定期发布事关居民生活的各类便民热线,随时通报社区各类活动信息,“睦邻圈”里更有居民们时时发送的身边美丽风景和幸福瞬间。

最受欢迎的还有“邻里互助”“党员帮办”。雨天里衣物晾在室外了,孩子上学需要顺带着接送了,老人独自在家希望有人上门关照看望了……“东街e睦邻”里一声招呼,党员群众纷纷响应。近来,居民们还纷纷“晒”出自家闲置的衣物、童书、玩具等,与邻里免费分享,用心诠释着厉行勤俭节约、反对铺张浪费的文明新风尚。

据介绍,与“东街e睦邻”同步投用的,还有首批在东街街道各个社区布点建设的睦邻“益站”。“益站”统一运行“10+X”服务项目(即共享雨伞、充电宝、急救箱、饮用水、微波炉、工具箱、针线包、休息桌椅、共享书、免费WiFi;以及各站点各类特色服务),以“线下”行动有效衔接“线上”治理,全面提升党群服务力、社区吸附力、居民自治力。

戎培阜调研 全市重点项目建设情况

■记者 王晨 通讯员 黄海博

本报讯 9月8日下午,市人大常委会副主任戎培阜调研全市重点项目建设情况,听取汇报、座谈交流,详细了解发改委、经信局、住建局、交通运输局、水务局等单位“十四五”重大项目谋划情况。

戎培阜对全市重点项目建设情况给予肯定。针对当前存在的项目结构仍需优化、部分项目推进缓慢等问题,他强调,要抓住机遇,立足实际,在“十四五”规划编制中谋深谋细谋实一批重点项目,力争更多

项目纳入国家和省级规划,为淮北发展争取更多政策支持。要立足项目结构调整,加大招商引资力度,招引一批体量大、前景好的工业类项目,同时要重点关注与人民群众生产生活密切相关的领域,谋划实施一批基建项目,加快补齐基础设施短板。要关注项目建设进度,紧盯全年目标,加快推进项目前期工作,强化要素保障,确保重点项目早开工、早投产、早达效,发挥好有效投资对经济增长的关键作用。

市人大常委会财经(预算)工委负责同志参加调研。

金文到淮北职业技术学院 开展调研活动

■记者 王晨 通讯员 王晓东

本报讯 9月9日上午,市人大常委会副主任金文带领教科文卫工委组成人员前往淮北职业技术学院开展调研活动。

金文一行实地查看了淮北职业技术学院新校区及人体生命科学馆建设情况,听取了相关工作开展情况的汇报。

金文对学校在疫情防控、学生录取与分配、专业设置、科学发展、师资队伍建设等方面的工作给予充分肯定,并向广大教师表

达了节日的祝福和问候。金文指出,要按照常态化疫情防控要求,继续做好秋季新生入学防疫工作。

要加大社会宣传力度,改变广大群众重基础教育、轻职业教育的观念,形成全社会尊重职业教育的良好氛围。要推进人才强校战略,重视师资队伍建设,优化教师队伍结构,进一步建设高水平师资队伍。要进一步优化平台建设、特色专业建设,发挥高职院校在淮北市现代职业教育联盟中的引领作用,为淮北高质量转型发展培养更多人才。

马鞍山市政协来淮考察

■通讯员 朱伟

本报讯 9月2日,马鞍山市政协副主席胡圣国率队来淮考察矿山生态修复工作,市政协副主席钱丹婴陪同考察。

胡圣国一行先后来到濉溪县乾隆湖风景区、烈山区卧牛山景区、绿金湖圆梦岛,听取了相关汇报,详细了解我市矿山生态修复工作的具体措施、特色亮点、经验做法等。

胡圣国充分肯定了我市矿山生态修复工作,并表示,淮北市坚持“绿水青山就是金山银山”发展理念,坚

定实施中国碳谷·绿金淮北发展战略,以采煤沉陷地和废弃采石场治理为突破口,把历史包袱变成发展财富,实现由“沉陷之城”向“生态之城”华丽蝶变,由“依山建城”向“拥湖发展”转向跨越,为推动采煤沉陷地综合治理提供的“淮北实践”“淮北经验”,值得马鞍山市借鉴和学习。

钱丹婴对胡圣国一行表示欢迎,希望两市政协进一步加强交流沟通,互通有无,相互学习,更好地推动两市政协工作实现高质量发展。

市政协委员环委、市自然资源和规划局等有关负责同志参加考察。

省广播电视台局领导来淮调研

■见习记者 张旭

本报讯 9月9日上午,省广播电视台局党组成员、副局长朱训义到市传媒中心就主题主线宣传、精品创作工作落实情况,以及媒体融合发展情况进行调研。

朱训义实地了解了市传媒中心的功能布局、采编流程、组织架构、创新创优等情况。听取了市传媒中心关于日常运营等情况的汇报,询问传媒中心在发展中存在的困难和问题,并征求对省局工作的意见和

建议。

朱训义在座谈中对我市媒体融合发展工作给予了充分肯定。同时勉励市传媒中心,主动适应传播形式的变化发展,迎接挑战,攻坚克难。努力增强选题策划能力,将选题策划放在重要位置;增强讲好故事的能力,运用生动形象的群众语言,讲好群众故事;增强新闻传播能力,分众传播,移动优先;增强管理能力,严格践行播前三审,重播重审制度,确保网络传播安全;增强创收能力,加快媒体融合发展。

通 报

为推进物业行业规范化管理,现将9月9日督查中发现管理不到位、服务不规范、未按照行业标准进行整改的物业服务企业通报如下:

序号	小区名称	物业企业名称	存在问题	所属街道
1	华佳梅苑	淮北家天下物业服务有限责任公司	楼道内杂物较多,绿化带内垃圾,飞线充电,垃圾桶破损,外观不整洁,地面污渍。	南黎街道

相山区物管中心投诉电话:0561-2339585,南黎街道投诉电话0561-3078311

相山区物管中心
2020年9月9日